

Wirtschaftsausschusses am 04.06.2015 2. Impressum

Landkreis Börde Der Landrat

Bekanntmachung der Sitzung des Umwelt- und Wirtschaftsausschusses am 04.06.2015

Die nächste Sitzung des Umwelt- und Wirtschaftsausschusses findet am Donnerstag, 04.06.2015, 15:00 Uhr im Brauhaus Neindorfer Krug, Hauptstraße 3 in 39387 Oschersleben (Bode), zu folgender Tagesordnung statt:

Öffentlicher Teil Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen La-1

dung sowie der Beschlussfähigkeit Feststellung zum Änderungsbedarf der Tagesordnung Mündlicher Bericht

Vorstellung der Forsteinrichtung des Landkreises Börde Kommunalforstrevier "Hohes Holz" Berichterstatter: Herr Dipl.-Ing. Hagen Kelle, Assessor des Forstdienstes, Forstsachverständigenbüro Blankenburg

Anträge, Anfragen und Anregungen Anträge für die Tagesordnung der nächsten Sitzung des Umwelt- und 5 Wirtschaftsausschusses Nichtöffentlicher Teil

nichtöffentlich zu beratende Themen Informationen zum "Hohen Holz" Öffentlicher Teil

Schließung der Sitzung

gez. Walker

Landrat

Haldensleben, 27.05.2015

Amtsblatt für den Landkreis Börde Impressum: Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben. Herausgeber:

Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde: Landrat Landkreis Börde/Hans Walker Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte Verteilung:

über den General-Anzeiger Landkreis Börde Redaktion/Bezug: Büro Kreistag/Wahlen Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de Internet: